# 【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

 【提出先】
 沖縄総合事務局長

 【提出日】
 平成29年6月7日

【事業年度】 第47期(自 平成28年3月1日 至 平成29年2月28日)

 【会社名】
 株式会社サンエー

 【英訳名】
 SAN-A CO., LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 上地 哲誠

【本店の所在の場所】沖縄県宜野湾市大山七丁目2番10号【電話番号】098(898)2230(代表)

【事務連絡者氏名】 常務取締役 今中 泰洋

【最寄りの連絡場所】沖縄県宜野湾市大山七丁目2番10号【電話番号】098(898)2230(代表)

【事務連絡者氏名】 常務取締役 今中 泰洋 【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

# 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成29年5月26日に提出いたしました第47期(自 平成28年3月1日 至 平成29年2月28日)の有価証券報告書の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

#### 2【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

5 役員の状況

### 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_罫で示してあります。

# 第一部【企業情報】

# 第4【提出会社の状況】

5【役員の状況】

(訂正前)

(表)(省略)

- (注)1.宮里啓和、野崎聖子、翁長朝常は、社外取締役であります。
  - 2. 当社の監査等委員会の体制は次の通りであります。

委員長 諸見明良、委員 宮里啓和、委員 野崎聖子、委員 翁長朝常

なお、諸見明良は、常勤の監査等委員であります。常勤の監査等委員を選定している理由は、社内事情に精通した者が、取締役会以外の重要な会議への出席や、内部監査室等との連携を密に図ることにより得られた情報をもとに、監査等委員会による監査の実効性を高めるためであります。

3~5.(省略)

#### (訂正後)

(表)(省略)

- (注) 1. 宮里啓和、野崎聖子、翁長朝常は、社外取締役であります。
  - 2. 当社の監査等委員会の体制は次の通りであります。

委員長 宮里啓和、委員 諸見明良、委員 野崎聖子、委員 翁長朝常

なお、諸見明良は、常勤の監査等委員であります。常勤の監査等委員を選定している理由は、社内事情に精通した者が、取締役会以外の重要な会議への出席や、内部監査室等との連携を密に図ることにより得られた情報をもとに、監査等委員会による監査の実効性を高めるためであります。

3~5.(省略)